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			Extrait du fichier (au format texte) :

			LE PRIX GOOD DESIGN AWARD 2013 POUR SMEG
Pour la troisième fois, Smeg certifie ses produits à travers l'excellence internationale du design.

Le prix "Good Design Award", fondé à Chicago en 1950, constitue une Reconnaissance
Internationale pour des produits d'avant-garde au sein du design industriel. Il est organisé par le Chicago Athenaeum - Musée de l'Architecture et du Design, qui représente l'une des plus prestigieuses institutions culturelles et demeure l'unique musée de l'Architecture et du
Design des Etats Unis, collaborant notamment avec le Centre Européen pour l'Architecture, l'Art,
le Design et les Etudes Urbaines.
Parmi plus de 500 projets provenant de 48 pays, le SMEG500 et le four SFP140 ont été
sélectionnés par un panel d'experts issus du monde entier qui ont évalué la forme, les matériaux,
la fonctionnalité et l'utilisation en récompensant l'innovation dans la conception et l'esthétique.
Deux des prix "Good Design Award" 2013 ont été remis au four Smeg d'esthétique Linéa
SFP140 et au réfrigérateur SMEG500 (résultat de la collaboration avec Fiat et Italia
Independent). Ces mêmes prix ont été gagnés par Smeg en 2010 pour la ligne de produits d'esthétique Marc Newson, et en 2012 pour le concept de table de cuisson PVB750-2E.
Deux produits apparemment très différents, mais qui partagent une recherche stylistique du plus haut niveau, la qualité du "Made in Italy" et l'excellence qui a toujours distingué Smeg. Ils rassemblent une facilité d'utilisation maximale, une performance d'avant-garde et un design distinctif.
Le réfrigérateur SMEG500 né de l'union entre deux excellences du "Made in Italy"
: Smeg et Fiat, un objet extraordinaire créé avec la collaboration stylistique de Italia
Independent, parce qu un réfrigérateur n est pas seulement un appareil domestique et un capot une simple pièce automobile.

Contact Presse : Poulain&Proust Communication
Fabrice BRIOT   fabrice@poulainproust.com - 01 55 80 75 14

"C'est toujours un honneur et un plaisir de recevoir des récompenses de ce calibre. - affirme
Vittorio Bertazzoni, PDG de Smeg - Cela signifie que les valeurs fondamentales de SMEG, qui investit massivement dans la capacité italienne pour créer des produits d'excellence, pas seulement en termes de design mais aussi d'innovation, continuent de trouver du soutien au-delà
de nos frontières. Dans le cas du Smeg500, la satisfaction est encore plus grande, car avec ce réfrigérateur, qui est également le fruit de la créativité de Italia Independent, nous rendons hommage à l'histoire de l'entreprise et mon grand-père qui a commencé à travailler avec Fiat après la guerre."
"C'est un privilège d'avoir contribué avec la créativité d'Italia Independent à ce projet de Smeg et
Fiat, deux entreprises qui, comme la nôtre, créent et conçoivent en Italie et qui croient fermement à la renaissance et à la force synergique de l'entrepreneuriat de qualité", affirme Lapo
Elkann, fondateur et président de groupe Italia Independent."Faire des affaires avec l'excellence italienne nous permet d'élever les valeurs que nous défendons dans le Monde".

Contact Presse : Poulain&Proust Communication
Fabrice BRIOT   fabrice@poulainproust.com - 01 55 80 75 14
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Housse SAMSUNG Tab A9 Book Cover Noir

							

							
							
								49.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Set 3 Couteaux Revêtu Ceramique + eplucheur
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Appareil photo Hybride CANON EOS R7 boitier nu

							

							
							
								1599.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte grande largeur SMEG KPF12X

							

							
							
								1599.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lecteur CD PHILIPS AZ215S/12 Argent

							

							
							
								49.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cuit Vapeur Double Special Micro Ondes

							

							
							
								6.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 12 - 64 Go - Blanc

							

							
							
								542.7 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - P8 Lite 2017 - Noir
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle encastrable SMEG STFABCR3

							

							
							
								1590.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Amplificateur HiFi MARANTZ STEREO70S SILVERGOLD

							

							
							
								990.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Support Konix Pour Manette Ps5

							

							
							
								6.49 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Etui SAMSUNG Tab S9 Book Cover noir

							

							
							
								99.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.smeg.fr

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					PGF75F-4

					18/06/2012 - www.smeg.fr

					PGF75F-4 classique SMEG ELITE Table de cuisson gaz, affleurante, 72 cm, inox, thermocouples EAN13: 8017709153618 Manettes de commande "Classique" 5 brûleurs dont : Arrière gauche : 1,80 kW Avant gauche : 1,05 kW Central ultra-rapide : 4,00 kW Arrière droit : 1,80 kW Avant droit : 1,05 kW Puissance nominale gaz : 9,70 kW Grilles affleurantes en fonte Chapeaux de brûleurs émaillé fonte Manettes de réglage translucides Allumage électronique intégré aux manettes Sécurité thermocouples ra
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCB80MFX5

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SCB80MFX5 Cuisinière avec couvercle en verre, 80 cm, inox, thermocouples, chaleur tournante Classe énergétique C EAN13: 8017709088835 Plan de cuisson gaz 5 brûleurs dont: Arrière gauche: 1,75 kW Avant gauche: 2,30 kW Central: ultra-rapide 3,50 kW Arrière droit: 1,75 kW Avant droit: 1,00 kW Puissance nominale gaz: 10,30 kW Grilles et chapeaux de brûleurs émaillés Allumage électronique intégré aux manettes Sécurité thermocouples rapides Réglé au gaz naturel, injecteurs gaz butane/p
				

			

			

			
				
					
				

				
					Nouvelles tables de cuisson Linea – P1752X, P1641X, P1640X ...

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					
 
 
 
 
 
 Nouvelles tables de cuisson Linea  P1752X, P1641X, P1640X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Acier et fonte pour des électroménagers de caractère 
 Des surfaces sculptées et un design linéaire confèrent dynamisme et élégance. Les nouvelles tables de cuisson Linea de Smeg affichent une esthétique résolue, avec des grilles en fonte qui se développent selon un ordre modulaire pour une gestion optimale de l'espace, alliée � un design rationnel. L'esthétique minimaliste, qui s'inspire des t
				

			

			

			
				
					
				

				
					Lave-vaisselle STA6544L3 – SMEG ELITE En classes énergétiques A ...

					29/06/2016 - www.smeg.fr

					Lave-vaisselle STA6544L3  SMEG ELITE En classes énergétiques A +++A 3 NIVEAUX DE CHARGEMENT POUR CE NOUVEAU LAVE-VAISSELLE TOUT INTEGRABLE Avec cette nouveauté, SMEG apporte une solution nouvelle pour améliorer le chargement de la vaisselle avec un 3ème panier « Flexi Duo » (situé en haut de la cuve), une exclusivité SMEG, composé de 2 modules mobiles (celui de droite peut coulisser sous celui de gauche), étudiés pour ranger tasses, couverts et ustensiles de cuisson et obtenir les m
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCP160X - Smeg

					18/04/2018 - www.smeg.fr

					SCP160X classique Four multifonction pyrolyse, porte froide, 60 cm, inox anti-trace, chaleur tournante Classe énergétique A EAN13: 8017709107758 EAN13 8017709107758 10 fonctions (dont 1 de nettoyage pyrolyse) Horloge programmateur électronique 2 lampes témoins: thermostat et pyrolyse/ verrouillage porte Thermostat électronique Tournebroche, gril fort Voûte mobile Catalyseur céramique haut rendement Nettoyage pyrolyse ECO 1h30 Durée pyrolyse réglable de 1h30 � 3h Volume 54 litres Porte i
				

			

			

			
				
					
				

				
					K90X

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					K90X SMEG ELITE Hotte décorative murale, 90 cm, inox EAN13: 8017709136420 Commandes � touches électroniques rétro éclairées blanches 3 vitesses Fonction vitesse intensive (10 min.) Lampe témoin moteur / nettoyage filtres métalliques saturés Eclairage 2 halogènes (2 x 20 W) 3 filtres en aluminium avec aspiration périphérique couverts par deux panneaux en verre Diamètre de sortie Ø 150 mm Puissance nominale : 310 W Capacité d'aspiration � l'air libre 710 m³/h Vitesse I II III INT Ca
				

			

			

			
				
					
				

				
					FP150X

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					FP150X contemporain Four multifonctions pyrolyse, porte froide, 60 cm, inox, turbochaleur Classe énergétique A EAN13: 8017709090821 EAN13 8017709090821 10 fonctions Programmateur électronique 2 lampes témoins: thermostat et pyrolyse/verrouillage porte Affichage électronique température Thermostat électronique Tournebroche, gril fort Voûte mobile Catalyseur céramique haut rendement Nettoyage pyrolyse ECO 1h30 Durée pyrolyse réglable de 1h30 � 3h Volume 54 litres Porte intérieure tout 
				

			

			

			
				
					
				

				
					ABM32

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					ABM32 Minibar intégrable, � absorption Classe énergétique E EAN13: 8017709126179 Système � absorption 100% silencieux Porte réversible Capacité totale : 30 litres Thermostat réglable Dégivrage automatique Eclairage intérieur � LED Clayette réglable Bac � glaçons Alimentation électrique : 230V 50Hz Puissance nominale : 70 W Classe climatique : SN-N Consommation d'énergie : 329 kW/an Niveau sonore : 0 dB(A) Dimensions extérieures : (L x H x P) 400 x 490 x 420 mm Prise Schuko fournie 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					CS-255 Mini-système CD Hi-Fi - Onkyo

					06/08/2018 - www.fr.onkyo.com

					2013 NEW PRODUCT RELEASE CS-255 Mini-système CD Hi-Fi BLANC NOIR BLEU CLAIR ROUGE VERT (iPhone non inclus) Apportez une touche de couleur � votre mode de vie Même si les stations d'accueil tout-en-un sont très pratiques, rien ne vaut un puissant amplificateur et des enceintes séparées pour vivre toute la magie de la stéréo. Le Mini-système CD Hi-Fi CS-255 associe une qualité audio extrême  bien au-del� de ce que l'on peut attendre d'un système aussi compact et économique  et la pri
				

			

			

			
				
					
				

				
					F6169FB15056900B10DEA60B49C11C31

					05/04/2012 - www.hasbro.com

					EXEMPLES DE JEUX (suite) Les lettres en caractères gras montrent quelles tuiles sont placées lors du tour. ÂGE 5+ 2-4 JOUEURS S O T R I C O R N E T E N T E M U S E S O T R I C O R N E T E N T E M U S E F I N Tour 5: 10 points 5 points pour TENTE 3 points pour NÉE 2 points pour EN Tour 6: 7 points 3 points pour FIN 2 points pour MI 2 points pour UN GAGNER LA PARTIE À la fin de la partie, le joueur qui a marqué le plus de points gagne! CONTENU · Planchette de jeu réversible · 202 tuiles d
				

			

			

			
				
					
				

				
					MINI5 Rhythm Owner's Manual - zZounds.com

					04/11/2016 - www.voxamps.com

					Owner s Manual Manuel d'utilisation Bedienungsanleitung Manual de usuario Precautions Location Using the unit in the following locations can result in a malfunction: "	In direct sunlight "	Locations of extreme temperature or humidity "	Excessively dusty or dirty locations "	Locations of excessive vibration "	Close to magnetic fields Power supply Please connect the designated AC adapter to an AC outlet of the correct voltage. Do not connect it to an AC outlet of voltage other than that for whic
				

			

			

			
				
					
				

				
					sa-11s3 lecteur super audio cd premium - Marantz

					14/09/2018 - www.marantz.fr

					Informations produit SA-11S3 LECTEUR SUPER AUDIO CD PREMIUM Cette troisième génération du spectaculaire SA-11 possède une toute nouvelle mécanique de lecture SACD et CD, ainsi qu un nouveau convertisseur N/A audiophile High Current. Le résultat sonore est encore plus fin, plus détaillé, plus délicat. Mais même avant ces nouveaux raffinements, ce lecteur était déj� de ceux qui définissent des standards au niveau de la réputation, puisqu il utilise la plupart des technologies avanc
				

			

			

			
				
					
				

				
					instruction BooKlet / manuel d'instructions - Nintendo

					02/12/2014 - www.nintendo.com

					need help with installation, maintenance or service? Nintendo cuSTomer service SUPPORT.nintendo.com or call 1-800-255-3700 MON.-SUN., 6:00 a.m. to 7:00 p.m., Pacific Time (Times subject to change) BESOIN D AIDE POUR L  INSTALLATION, L  ENTRETIEN OU LA RÉPARATION? SERVICE À LA CLIENTÈLE DE NINTENDO SUPPORT.NINTENDO.COM ou composez le 1 800 255-3700 LUN.- DIM., entre 6 h 00 et 19 h 00, heure du Pacifique (Heures sujettes � changement) 66224A Nintendo of America Inc. P.O. Box 957, Redmond, WA
				

			

			

			
				
					
				

				
					fr sécurité utilisation conforme description de l'appareil - De'Longhi

					13/11/2017 - www.delonghi.com

					SÉCURITÉ "	 Consignes fondamentales de sécurité Danger ! L appareil marchant � l électricité, il peut générer des décharges électriques. Respectez les consignes de sécurité suivantes : "	 Ne touchez pas l appareil les mains humides. "	 N utilisez pas l appareil les pieds nus ou mouillés "	 Ne plongez jamais l appareil dans l eau. 	 Ne tirez pas le cordon d alimentation ni l appareil pour débrancher celui-ci. 	 En cas d incompatibilité entre la fiche de l appareil et la 
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